

党建统领 项目引领 人才带领

宜春“五社联动”激活基层治理“一池春水”

本报宜春讯(全媒体记者邹海斌 通讯员陈福明)2月15日,宜春市微爱公益发展中心的社工、党员志愿者走进袁州区湛郎街道五六川社区,在六房里开展无物业小区“微治理”服务工作。

组织党委、行业综合党委、社会组织党组织四级组织党建体系,推动社会组织参与乡村振兴和城乡社区治理。项目引领,人才带领,激发社会组织参与城乡社区治理的热情。

县、乡、村、户四级治理平台体系,推动“五社联动”融入基层民政。市民政局联合市委组织部等19个部门共同印发《关于加强社会工作专业人才队伍建设的实施意见》。

打开手机能监督 动动指尖可反映 新余“掌上问政”解群众烦心事

本报新余讯(全媒体记者江拓华 通讯员胡婷)“我每年都缴纳了管理费,但还有单位向我收取垃圾处理费用,这是否属于重复收费?”不久前,有群众通过新余市“掌上问政”平台,投诉重复收取垃圾处理费问题。

南昌将举办第二届时尚季暨2023草莓音乐节

本报讯(全媒体记者钟秋兰)2月20日晚,第二届南昌时尚季暨2023南昌草莓音乐节启动仪式在昌举行。记者获悉:作为本届时尚季重要活动之一的2023草莓音乐节将于4月1日至2日在华侨城欢乐象湖景区举行。



江豚「搬家」

护理运输

2月15日,我省长江江豚迁地保护行动第三天,两头雄性江豚成功迁移至位于湖口县的鄱阳湖南北港水域。本次行动3天时间总共共捕捞江豚21头,包括6头雌性和15头雄性,其中符合外迁条件的仅两头。记者用镜头记录下江豚迁移至“新家”的全过程。

本报全媒体记者 田野摄

修水培强“头雁”赋能乡村振兴

本报修水讯(全媒体记者周亚娟 通讯员阮皇勇、郭闻)近日,修水县举办村党组织书记乡村振兴“擂台大比武”,25名村党组织书记围绕村党组织战斗堡垒作用发挥、村级集体经济发展、党建引领乡村治理等内容,交流抓党建促乡村振兴的实践探索和经验做法,晒出满满的“干货”。

广丰区全力优化营商环境

本报上饶讯(全媒体记者吕玉玺)“我宣誓:我将模范遵守工作纪律,认真履行工作职责,依法行政,恪尽职守,规范服务,提高技能,廉洁高效……”2月14日下午,上饶市广丰区在市民中心广场举行营商环境工作人员宣誓仪式,铮铮誓言,字字铿锵,彰显了广丰区优化营商环境的态度和决心。

校园里的国防教育“营养餐”

——国防教育示范学校鹰潭市八一小学见闻 毕天峰 本报全媒体记者 李芳

前不久,教育部、中央军委政治工作部公布了2023年全国国防教育示范学校名单,江西共60所学校入选。国防教育示范学校示范什么?国防教育活动怎样开展?近日,记者来到入选全国国防教育示范学校名单的鹰潭市八一小学一探究竟。

之不易,我为祖国感到骄傲!”把学科教育和国防知识有机融合在一起。在八一小学,学校充分利用教学主阵地,切实把国防教育责任担当起来。每一种课型课类里,老师将国防教育知识融合进去,给常规课程加入国防教育“营养餐”,向学生渗透式传授国防知识,让学生有更多和国防教育“面对面”的机会。



送戏下乡

2月19日,瑞昌市武蛟乡塘里张自然村,市剧团演员正在为村民表演黄梅戏,为村民们带来文化大餐。特约通讯员 魏东升摄



2月17日,新余市妇幼保健院医务人员来到渝水区袁河街道电工厂社区,开展健康讲座和义诊活动,为社区居民提供医疗服务和健康指导。

本报全媒体记者 张翰林摄

全国百名老书家 书法精品邀请展开展

本报讯(全媒体记者黄锦军)由省文联主办、省书法家协会承办的全国百名老书家书法精品邀请展,2月20日在省文联一楼展厅开展,展览为期一个月。此次展览从征稿到展出,前后历时5个月,是一次有着特殊意义的书法展。



2月16日,抚州市残疾人联合会组织临川区特殊教育学校26名学生走进抚州高新区消防救援大队,开展“走进消防火焰蓝 致敬生命守护者”主题活动。活动现场,消防队员向学生们讲解消防装备的使用方法,并邀请他们实操。

谢龙龙摄